Задача44.12.

Дано: 
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Найти: 
[image: image2.wmf]3

()?

mH

-


Решение: Найдем изменение масс при реакции. Данные возьмем из таблиц. Будем использовать значения избытков масс, т.е. массы реальной минус массы которая должна была бы быть при отсутствии массы поля (
[image: image3.wmf]mMA

D=-

):


[image: image4.wmf]2

()0.007825...;

()0.014102...;

()0.014102...;

mp

аем

md

аем

mH

аем

D=

D=

D=


Отсюда суммарный избыток масс реагентов до реакции будет:
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Изменение массы в ходе реакции равно:
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Такое изменение соответствует выделению энергии:
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Отсюда, общее изменение масс равно: 
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Тогда можем выразить избыток масс 
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Численно:
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Тогда масса 
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будет равна:
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Масса, выраженная в килограммах, будет равна:
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Ответ: 
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